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UUURU 2UAULP 3UUUSLLP P3NFRBP BLUUNFSLEN
202400.
ik 3nny Swphjwh Gnywd u{gulxl; -
b bywdnwinbuwlGhnp weh | COnwobly [ wuf:é” et
NN (u.5+u.6) "éwu $nGnwha Gwu
1 2 3 4 5 6
1000 CUAUUEBLE BLUUNFSLEe 7053786,006 | 4916885,016 | 2136900,990
(innn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wyn pUnLd’
1100 [1. 3UPuGP 64 SNFresr 7100 | 12968744 1296874,4 X
(ninn 1110 + wtinn 1120 + tnnn 1130 + winn 1150 + ninn 1160)
wjn pyntd’
1110 {1.1 Qnupw)hb hwplybp wGwpd gnijphg 7131 459177 459 177,0 X
win pynLd’
Anipwhwpl hwdw)iplbnh yupswlywh nwpwépltpnud
i qunGunn 26Gptph L 2hGnip)niGGph hwdwn, nphg” R g X
dhghywlwh whdwlghg 22 857,0 22 857,0
hpwlwpwliwlywiw widwhghg 14 456,0 14 456,0
1112 3nnh hwply hwiw)bpltph L{Eunzwuujﬁ mnwnwaéplbpnid 403320 403320 X
qulGdnn hnnh hwdwnp, nphg
Qynin. Gpwlwynipjwl hnnkip 34 978,0 34 978,0
ng qinin. Opwlwynipywl hankip 5354,0 5 354,0
Wupwnd gnygh hwny, nphg* 381 532,0 381 532,0
Wuownd gnuph hwny /ppwywpwlwywl wudwlghg/ 55 268,000 55 268,000
Wuownd gnyph hwpy /Aphghuwywl wlawlghg/ 326 264,000 | 326 264,000
1120 | 1.2 QnupwjhlG hwplbp wy| gnijphg 7136 726851,4 726851,4 X
wyn pynid’
1121 | Gnypwhuwpy hnfuwnpwdihenglbph hwdwnp 726 851,4 726 851,4 X
1.3 Uwynwiplbph oguwagnpdiwh Ywd gnpéniltnipjwl
1130 hnwlwGwgdwG punynLpiwi YewnGtn 7145 90846,00 90846,00 X
w)jn pyntd”
1131 | Shnwlwl wninippkip 71452 90846,00{ 90846,00 X
(tnnn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + winn 1137 + winn 1138
+wnnn 1139 + wninn 1140 + winn, 1141 + winn 1142 + winn
1143 + innn 1144+unnn 1145+wnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wunnn1149+wnn1150)
wjn pyncd’
w) Iwdw)lph nwpwépnid Gnp 2EGptph, 2hGnipynlbbtinh
1132 (Ghpwnjwy ng hhdGwlwa) 2hGwpwpnipyntl (nbinwnpdw) 18000,0 18000,0 X
pnujnynipjwl hwdwp (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg'
1133 wuw) 3poGwlwh 2hbnipyntblbph hwdwp 18 000,0 18 000,0 X
1134 wp) Ng hhdGwlwh 2hGnipnLllEph hwdwnp 0,0 X
q) 3wiw)Gph Jupswywb nwpwépntd 2tGptph,
1136 2hGnip)niGOtiph, pwnwpwizhGwlw wy opjtlnlaph 100,0 100,0 X
pwlniwb gnjpindnipjwl hwdwp
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n) 3wdw)Gph wwpwépnLd ngbihg fudhgpltinh L (Ywd)
Stuwfuninh wpnwnpwlph Jwswnph, huy hwlpwjhb
uGGnh opjkwnbtpnLd’ ngtithg fudhgpltinh b (Yuud)
Stuwhuninh wpnwnpwiph hpwgdwa pnijpnynepjwlb
hwdwnp, Onyl pyntd’

27 3641

27 364,1

-nqtihg fushgpGtinh hpwgdwl hwdwp hhal. 2h0 Ghpuntd

154341

154341

-stuwtuninh hpwgdwl hwdwnp hhdGwywh 2hG Gbpuntd

11 930,0

11 930,0

1138

b) Iwdw)bph nwpwépntld pugopjw Jwidwnp
Ywaqiwybpwbint payypnynipywl hwdwp

3589,8

3589,8

1139

Q) IWUWJUp[T (WO pRLa NGy qUnNGINR,
mnbhuGhywlwh hennyGph, hennijugywé qugtiph
dwhpwéwhu webwnph Yewnbpnud henniy Juietithph,
wbruGhywlwh htnnyGeph, hennilywgdws quabinh

indinnb anvinnlnronn G hoeliun

10 800,0

10 800,0

1140

t) Jwdw)bph nwpwépntd welinph, hwlpwjhG uGlnh,
quunSwaph, awhniiny fuwnbiph b dhéwlwpuwntiph
Guqiwytpwdwh opjklwnbtnp, pwnlhpitpp
(uwnLGwGbpp), fuwnwwnlbpp dwip 24.00-hg htitnn
wzfuwnbne pnyypindnipjwl hwidwnp

3 350,0

3350,0

1142

p) Iwdw)lph tnwpwépnd wpnwphlb gnywan
nbnwnpbint pnyndnipjwl hwdwp

18 062,1

18 062,1

1145

dp) Pwllywpdbp dtwnwnbbphg wwwpwuwndwsd hptiph
Swhpwéwh weniwdwneph pnyynynipjwl hwdwn

100,0

100,0

1146

dg)3wdwjuph wljwuntdp $hpdwjht wujwuncdubpnid
oquwgnpdtnt pnijnynipjwl hwdwp

600,0

600,0

1147

dn)huwitiniputpnud , Ynwwluspnud inGulhywywu
htnniubph Jwéwnph pnijpnynipjwl hwdwn

3180,0

3180,0

1148

d&)3wdwjuph nwpwspnid hwlpwihlu ullnh
Yuguwltnuuwl W hpwgdwl pnujjnynipjwl hwdwn

3640,0

3640,0

1149

3ngbhwlquinh Shuwlwinwpnipjwl Swnwjnipjnlultnh
hpwwuwgnid

2000,0

2000,0

1150

Yuwpwnyth, nhuynuntyh, pwnuhph, uwntiwh W
ongbpwnuhph hwdwn® opwgniguwihl tniwnpyw hwdwp

60,0

60,0

1150

1.4 UwypwGpGbph dwunwywpwnniihg b dwowjnipjniGitph
dwwnnigniihg wy] wwpunwnhp y8wnbbp

wjn pynLd’

7146

20000,0

20000,0

1151

SwiwyGph pynet Jswnynn whnwlwb ninupptbip
(innn 1152 + winn 1153 )
wyn pynd’ '

20000,0

20000,0

1152

w) Lwnwpwghwlwb Yugnipjwh wlnbp gpubgbint,
nnwlg dwuhl pwnwpwghliphG YpyGwyh Yywjwywaben,
pwnwpwghwlwi Jugnipjwl wynbpnud juwnwnywé
gpwnenLiGtpnd tinthnfunipniGbtp, (pwgnudep,
nuqnnLdbbp Yuwwpbine b Jepulwbqbiwh
Yuwwygnipjwdp JyujwlwbGen wwine hwdwp

4 000,0

4 000,0

1153

p) Lninwpwlw gpwubGuybenh Ynnidhg Gninwpwywl
swnwynipntGibp uwwwnpbpnt, Gnunwpwlwb yupgny
Judbpwgyuwd dhwuwnwpnplinh YpyGophlwyGtn tnwint,
GpYwé dwpdhGGtph Ynndhg gnpéwpplbinh Gwhuwagstin b
nhdnLiGbn Yugitn, hwunwpnpbiph wwndkGbp hwibint
L npwighg pwnywéplbn nwint hwdwp

16 000,0

16 000,0




3nny Swpblywi Gunywé wwh
Sm“ bLwinwwbuwyGnp wéh | 0GRwskan anzwu;jén pHILD
NN (u.5+u.6) Sk $nlnwjhb dwu
1 2 3 4 5 6
1200 (2. MUCSNLUYUL rUvusLNNILEN 7300 | 5245441,09 | 3108540,10 | 2136900,99
(innn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 +
wnnn 1260)
wjn pynid®
2.5 Dopwghl Gepphl wwunnGwlwl npwiwGnphbbp’ 108540 X
1250 unwgywdé Jurwywpiwl w)) dwliwpnuwybbphg 1 S108510:¢ 2 1
(;nnn 1251 + wninn 1254 + iinn 1257 + wninn 1258)
nphg’
1251 w) Mewnwlwa pjniothg $hlwbuwlwh hwiwhwnppbgdiwh 3105489,7| 3105 489,7 X
ubgpnilpny npwiwnpynn nnunwghwlbp
q) MEwnwlwh pjnipbhg tnpwdwnnynn Gujwnwlywh 4 X
1 hwwnlwgnidlbp (unipdblghwbn) 3050, o
2.6 Ywwhwuw Obpphlb wwounnbwlywb npwiwbnphbbp’
1260 unuwgws GunwiwniwG w)) SwywpnwlGbphg 7332 | 2136900,99 X 2136900,99
(nnn 1261 + wnnnn, 1262)
wjn pynLd’
w) MEnwlwl pjniethg Yuuwhwnwy wiuukiph
1261 | $hlwluwdnpiwl Owywnmwlwihb hwwnlwgnidbbp 2136900,990 X 2136900,990
(unLpyblghwbn)
1300 (3. USL tuwuunksuer 7400 511470,5 511470,5 0,0
(inn 1310 + winn 1320 + winn, 1330 + wninn 1340 + winn 1350 +
wnnn 1360 + winn 1370 + winn 1380)
wyn pyncd’
1330 (3.3 9niph Jupdwlwinipjntbhg EYwdnunbbp 7415 | 68129,700 68129,700 X
(nnn 1331 + ninn 1332 + innn 1333 + 1334)
wjn pynid”
Jwiw)Gph ubthwlwlnipjnil hwdwnpynn hnnbiph
1331 SR AL R DR 27 031,500{ 27 031,500 X
-gninuwwnGunbuwlwh Gpubwynipjwl 16 838,500 16 838,500
-ns gJninuunbunbuwlwl Gwlwlnipjwl 10 193,000] 10 193,000
Jwdwybph Jupswlwh nmwpwépnid gunlynn whwnnipjwl L
hwiw)Gph ubthwwinpywlp wwnlwlnn hnnwdwubnp
(5538 Yunnigwwwwndwb hpwynilGph nhiwg qubadnn 28.000,00| 28000,00 2
Juwpdwydwnlbp
1334 Uy gnuph Jupdwlwinipjnilhg dnunpkin 13 098,20 13 098,20 X
3.4 3widw)Gph pjniebh GYwdninbbp wwpwbplbbph
it dwwnwlwnpwnpniihg b dwnwinipintGGenh dwwnnignidhg e cein 896,00 A
(nnn 1341 + winn 1342)
wjn pyncld”
Mewnnipjwl Ynndhg nbnwlwb hGplhwlwrwywnpdwh
dwpuhGGEpht ywwndhpwldws thwanpnipyniblbph
15 hpwlwlwgiwl éwhuubph $howluwdnpdwb hwdwn 499808 Ll A
whwnwlwl pjnobhg unwgynn Ghonglbp
1350 [3.5 Jwpswlwh qubGdnLdbbp 7422 | 435342,82 435342,82 X
(ninn 1351 + winn 1352 + tnnn 1353+13520)
w)n pynd’
1351 | Shnwlwl ySwpGbp 378583,60 378583,60 X
Whwulwpnidwlwl swnwjniejntllGphg yawn 75,00 75,00
Bunnuwlywl Jdwpubp 204758,60| 204758,60
Unpwhwuntpjwl Jawn 168050,00| 168050,00




Inny Swpblwh Gandwsd wiwh
Sm‘ bUwdnwnbuwlGtng weh | Clnwdtop |~ wm‘:‘é" punLil
NN (u.5+u.6) néLuu $nlnwjhl dwu
1 2 3 4 5 6
Chu 2whwgnpddwl pnyunyntpntt LphGwpwpnipjwl 5000,00 5000,00
wywpup thwunwagpbne hwdwn
Ungnypltbp L wsnipnGbp yuguwybpwbine hbn juwyws watu 700,00 700,00
13520 || inbnwiywl ydwnutp 1259,216| 1259,216
Jwiw)bph Jupswlwl nmwpwépntd hiplwywd Ywenigwd
1352 | tGptiph, 2nGnipntGhanh ophGwlwlwgdwl hwdwn 45000,00{ 45000,00 X
JGwnlbp
OpkGpny uwhiwbywé nbwpbpnid hwdw)Gpuwh
hhiGwpyGtph Ynnihg wrwbg nbnwlwh wnipph quidiwd
1353 | dwuwnigynn SwnwjnipyntGGbph Yud Juwnwnpdnn 2500,00 2500,00 X
gnpénnnipntGOtph nhdwg unwgdnn (quGaynn)
JswnObp/UEpwhwugbwynpnid/
Pluwlsnipwl hwwnniy uwwuwpynwdhg Ununptin 8000,00 8000,00
1360 |3.6 UnLinphp ninyydbiphg, inniqubplbiphg 7431 4000,00 4000,00 X
(inn 1361 + winn 1362)
wjn pynLd”
Jupswlw hpwlwhuwhnnidliph hwdwnp nbnwlywo
hOplOwlwnwywpdwb dwpdhbGtph Ynnihg
g wwinwufuwbwwynipjwb Shenglbph Yhpwrenuihg AHBA0 L) X
GlwidnuinGbp

Jwdwiuph nEYwywnh ywnunwywuntenluutpp un

dhuwluwwnbnbuwghunwywl pwduh wiwn'




